LES TESTS ETUDES BAC
Vous êtes au lycée ou en passe de l'être mais ne savez pas vers quel bac vous orienter ? L'Etudiant vous propose plusieurs tests d'orientation qui vous aideront à découvrir pour quel bac vous êtes fait.



Êtes-vous fait(e) pour la spécialité humanités, littératures et philosophie (HLP) ?
Vous pensez à choisir la spécialité HLP en première mais vous hésitez encore. Vous êtes féru(e) de lecture, vous aimez penser le monde qui vous entoure et adorez la culture sous toutes ses formes, alors vous avez de bonnes chances de vous sentir chez vous en HLP. Mais pour en être sûr(e), faites le test !

Bac

Êtes-vous fait(e) pour la spécialité histoire-géographie, géopolitique et sciences politiques (HGGSP) ?
Vous pensez à choisir la spécialité HGGSP en première mais vous hésitez encore. Vous êtes passionné par les relations internationales et êtes désireux de comprendre le monde qui vous entoure, alors il y a de bonnes chances que cette spécialité vous corresponde. Mais pour en être sûr(e), faites le test !

Bac

Êtes-vous fait(e) pour la spécialité langues, littératures et cultures étrangères (LLCE) ?
Vous pensez à choisir la spécialité LLCE en première mais vous hésitez encore. Vous aimez découvrir de nouvelles cultures, communiquer et vous voudriez maîtriser une langue étrangère aussi bien à l’oral qu’à l’écrit ? La spécialité LLCE pourrait vous convenir. Mais pour en être sûr(e), faites le test !

Bac

Êtes-vous fait(e) pour la spécialité mathématiques ?
Vous pensez à choisir la spécialité mathématiques en première mais vous hésitez encore. Vous avez un esprit logique et aimez résoudre des problèmes, construire des stratégies, alors vous avez de bonnes chances que cette spécialité vous corresponde. Mais pour en être sûr(e), faites le test !

Bac

Êtes-vous fait(e) pour la spécialité physique-chimie ?
Vous pensez à choisir la spécialité physique-chimie en première mais vous hésitez encore. Vous avez l’esprit rigoureux et vous êtes avide de comprendre les phénomènes scientifiques qui vous entourent. Alors il y a de bonnes chances que cette spécialité vous corresponde. Mais pour en être sûr(e), faites le test !

Bac



Êtes-vous fait(e) pour la spécialité sciences économiques et sociales (SES) ?
Vous pensez à choisir la spécialité SES en première mais vous hésitez encore. Vous avez la volonté de comprendre le monde à travers son fonctionnement économique, ses lois. Alors vous avez de bonnes chances que cette spécialité vous corresponde. Mais pour en être sûr(e), faites le test !

Bac

Pour quelles spécialités êtes-vous fait(e) ?
Vous vous demandez quelles spécialités choisir l’année prochaine en classe de première mais parmi les douze enseignements qui se présentent à vous, vous êtes un peu perdu. Pas de panique, ce test va vous indiquer les trois spécialités qui pourraient le mieux vous correspondre afin de vous aider dans votre choix.

Bac

Êtes-vous fait(e) pour la spécialité sciences de la vie et de la Terre ?
Vous pensez à choisir la spécialité SVT en première mais vous hésitez encore. Vous avez un esprit logique et vous vous intéressez particulièrement au fonctionnement du vivant et à la planète, alors il y a de bonnes chances que cette spécialité vous corresponde. Mais pour en être sûr(e), faites le test !

Bac

Réussite au bac, à quel point êtes-vous confiant(e) ?
Le bac, c’est terminé ! Fini les révisions et les sueurs froides devant votre copie. Vous allez enfin pouvoir souffler. Complètement confiant(e), relativement inquiet(ète) ou tout à fait sceptique, faites le test pour évaluer votre état d’esprit avant les résultats.


