Santiago de chile a 6 de septiembre de 2020

Señores Corporación Educacional

Lycée de L´Alliance Française Antoine de St. Exupéry

P R E S E N T E

Mediante este escrito quiero presentar mi interés en formar parte de la corporación LAFASE en calidad de director.

Con el recuerdo de mis 11 años de estudios en el Liceo Antoine de Saint Exupéry, es que me siento motivado para aportar en todo lo posible para hacer de la institución un lugar de formación integral tanto en lo técnico como en lo humano de alumnos que sin duda tendrán gran injerencia en el destino de nuestro país.
Profesionalmente me desempeño como arquitecto, habiendo cursado mis estudios superiores en la Facultad de Arquitectura y Urbanismo de la Universidad de Chile.

Tengo experiencia docente ya que me he sido primero ayudante y después profesor titular de diferentes ramos ligados a mi profesión en el Instituto Profesional DUOC y en la Universidad de Chile, Universidad Diego Portales y Universidad Tecnológica Metropolitana (Utem).

Recordando la educación de excelencia recibida en mis años escolares, gracias a la cual me fue muy fácil ingresar y estudiar mi profesión, además de estar consciente de los cambios producto de los nuevos tiempos en que tanto la tecnología como la familia han adquirido un rol mayor en el ámbito educacional, es que creo ser capaz de aportar de forma positiva para hacer de mi colegio, el que ahora es el colegio de mis hijos, el mejor lugar posible para adquirir no solo los conocimientos, sino también los valores necesarios para desempeñarse correctamente en la sociedad.
Me despido muy cordialmente, esperando la positiva acogida a la presente postulación.

Gracias.

Patricio Sancha Gutiérrez

Ex alumno generación 1979

Apoderado LAFASE de 2 alumnos en la sede Vitacura

Consejero electo

