Laura Sánchez, diseñadora UC, ex alumna y apoderada tanto de Vitacura como Chamisero. 
Siendo miembro activo de nuestra comunidad escolar por más de 25 años, como consejera, director del CPA y directiva, he sido testigo de los numerosos cambios que han vivido tanto nuestra comunidad como nuestro colegio, lo que me ha permitido conocer de primera mano, varias de las necesidades e inquietudes de nuestros alumnos y apoderados tienen. Además, considerando el importante incremento que ha vivido el establecimiento en infraestructura y alumnado, me parece imprescindible velar por nuestros valores históricos y académicos.

Orientada al trabajo con los niños que son nuestra prioridad y mayor preocupación e interesada siempre por su bienestar, he realizado apoyo académico a más de 40 alumnos del colegio gratuitamente desde hace años y con mayor intensidad desde la pandemia en ambas sedes. 
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Dedicación, trabajo duro, cercanía a nuestra comunidad y compromiso son algunos de los atributos necesarios para abogar por una educación de calidad y una comunidad más involucrada. Por esas razones, me interesa formar parte del directorio de la corporación como representante de los apoderados y poder ser un puente frente a sus inquietudes.

